



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

Изх. № 99-00-6-287(1)

16.03.18г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Постъпили искания за разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на логистична подкрепа за организиране и провеждане на събития за Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.”

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили искания за разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на логистична подкрепа за организиране и провеждане на събития за Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г.“, правим следното уточнение:

Въпрос № 1: Има изискване минимум двама от предложените ключови експерти, вкл. „ръководител на екип“ да владеят английски език (минимално изискуемо ниво „B2“, съгласно Европейската езикова рамка или еквивалент).

Възложителят ще приеме ли, че експерти, които са завършили английска езикова гимназия и по-конкретно Първа Английска Езикова гимназия, гр. София; 31 СУЧЕМ „Иван Вазов“, гр. София и Езикова гимназия „Христо Ботев“, гр. Кърджали, покриват този критерий?

Може ли като доказателство да представим дипломи за средно образование от посочените училища, вместо сертификати за владееене на английски език ниво B2?

Отговор на въпрос № 1: В глава III „Изисквания към предложенията на участниците“ от Условия за участие и указания в поръчката, т. 3.1., възложителят е посочил, че за удостоверяване на професионалната компетентност, съответно: образование, допълнителна квалификация, общ професионален опит и специфичен опит за предложения екип, участниците следва да представят:

„3.1 копие на сертификат/диплома или еквивалент – за доказване владение на английски език, където е приложимо) или референция към регистър, в който може да бъде намерена информацията за наличието на съответния документ“.

**ЗАМ.-МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО И
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОПРР:
ДЕНИЦА НИКОЛОВА**

